OaneneHuve :AeBeTo
HactasHUK:BaneHTnHa llelwweBcKa



ErsoTepmMHM M eHAOTEPMHU peaKkLumm

* -[pn xeMnUcKkuTe peakummn goara Ao pa3MeHa
Ha eHepruja(peakumm Ha coropyBame
,PeaKkuMm Ha 3aMeHa)

* Hekon xeMMCKM NpoLecu Npu Kou He
HACTaHYyBa XEMMCKA peaKLuja ce npocneeHm
CO pa3MeHa Ha eHepruja(npouecu Ha
PACTBOPaAHbE Ha CyncTaHuumTe)



* XeMUCKUTE peaKkunumnm moxe aa bmnaar:

* ersoTepMHuU-Kora ce ocnoboayBsa CKnagnpaHaTa
XeMMCKA eHepruja Bo BN HA TONJIMHA NPU LUITO
TemnepaTypaTa Ha OKOJIMHATA Ce NOoKa4vysa BO
TEKOT Ha peaKuujaTta

* EHpOTEPMHU-KOra TOMNIMHCKA eHepruja ce
AoBeayBa o1 OKOZIMHATA NPU WTO TemrnepaTtypaTa
Ha OKOJIMHATA Ce Hama/lyBa BO TEKOT Ha
peaKumnjaTa



[Mprmep 3a ersoTepmHU peakLmmn e NpoL.ecoT Ha
raceme Ha Bap Koj e npocaeaeH co ocnoboayBare Ha
TOMJIMHCKa eHepruja u MmoXe Aa ce npeTcTtasu co
cneflHaBa XeMMUCKa paBeHKa

Cao + H20=Ca(OH):

,£I,pyr1/| npnmepn 3a ersopepmHUN pearkummn ce.
Mg + CuSO4 = MgS0Os+Cu
Na +Cl. =NacCl

/n + HCl = ZnCl:
NaOH +HCIl = NaCl +H20



* [Mpnmepun 3a eHAOTEPMHM pPeaKLmnmn ce:
* PasnorkyBame Ha Kanunuym KapboHar:
CaC0O3=Ca0 +C0O2

e DoTOCUHTE3a



* 3a gfomallHa paboTa aa ce oarosopat
npallarbaTta Ha cTpaHa 105 Bo yyuebHUKOT



